



**2021 Sanitary Sewer Laterals Renewal and Repair Construction Contract Package 2**  
**Solicitation Number: CO-00397-FG**  
**Job No.: 21-1402 & 21-0108**

**ADDENDUM #1**  
**December 23, 2020**

To Bidder of Record:

This addendum, applicable to work referenced above, is an amendment to the bid proposal, plans and specification and such will be a part of and included in the Contract Documents. Acknowledge receipt of this addendum by entering the Addendum number and issue date on the space provided in submitted copies of the bid proposal.

**RESPONSES TO QUESTIONS**

**1. Question: What is the anticipated Award date?**

*Response: The award date is scheduled to be on February 2, 2021.*

**2. Question: What additional details are you willing to provide, if any, beyond what is stated in bid documents concerning how you will identify the winning bid?**

*Response: See Page IB-1, first paragraph, of the Instructions to Bidders:*

*The San Antonio Water System (SAWS) Board of Trustees or its designee have determined that the Competitive Bidding method of procurement will be utilized for this project. The construction contract will be awarded to the lowest responsible bidder. This procurement shall conform to Section 2269 of the Texas Government Code.*

**3. Question: Was this bid posted to the nationwide free bid notification website at [www.mygovwatch.com/free](http://www.mygovwatch.com/free)?**

4.

*Response: No, it was not posted to mygovwatch.com*

**5. Question: Other than your own website, where was this bid posted?**

*Response: The solicitation was also advertised to Hart Beat newspaper.*

**END OF ADDENDUM #1**

This Addendum is one (1) page in its entirety, with no attachments.

